

“ÎNVIEREA” LĂCAȘELOR DE CULT

Continuare din pagina 1

La intrarea în Sfântul Altar, pe solee, a fost placat granit pe o suprafață de 10 mp. Suprafața totală placată cu gresie a fost de 226 mp, cuprinzând amvonul, pronaosul și naosul. Precizez faptul că toate materialele utilizate sunt de cea mai bună calitate.

După terminarea lucrărilor în biserică, am continuat cu construcția șantului ce mărginește gardul de la stradă. Au fost construiți, așadar, 50 de metri liniari de șanț betonat de 50 cm adâncime și 70 cm lățime, precum și un podet din beton armat la intrarea în curtea bisericii. Pentru toate aceste lucrări s-au cheltuit 25.000 de lei de la bugetul local.

Alte lucrări desfășurate în această perioadă au fost la biserică

din satul Manga, unde s-a turnat o bordură de ciment de jur-împrejurul bisericii pentru consolidare și schimbarea aspectului exterior. Lucrările au fost executate de către un grup de enoriași iar contribuția Primăriei a fost de 135 de saci de ciment și trei rabe cu balast.

Mulțumesc pentru sprijin tuturor celor care și-au dat interesul și au contribuit la ducerea la bun sfârșit a acestor lucrări și îi asigur de toată susținerea mea pe cei opt preoți parohi ai bisericilor din comuna noastră.

Și, fiindcă Sărbătorile



Pascale bat la ușă, transmit tuturor cetățenilor comunei Voinești cele mai calde gânduri, iar Sfânta Noapte a Învierii să ne găsească mai buni, mai înțelegători, mai toleranți.

Paște fericit și La mulți ani!

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

D'ale gemenenilor...

Oamenii și valorile lor

În societatea de astăzi, „valorile” sunt percepute ca „succesuri” pe care le poți obține dacă ai tupeu și încăpățănare. Este BUN, CORECT și PLĂCUT ceea ce îți aduce foloase materiale, ție ca individ. Tot ceea ce definește „omul” este o slăbiciune pe care trebuie să o ascunzi.

Ești slab dacă slujești prietenia sinceră, respectul față de valori, dacă ai măsură în toate, dacă spui ceea ce gândești. Singura valoare a societății de astăzi o reprezintă „recunoașterea socială”, pentru care am ajuns să ducem o luptă sfâșietoare, cu toate armele; care ne acaparează mintea și sufletul. Gândim și simțim pentru „succesuri”, ne schimbăm direcția și țelul aproape haotic, dăm ironic vina pe „flacăra violet”, dar nu recunoaștem că sistemul nostru de valori este pervertit.

Avem modele pentru minciună, corupție, fățarnicie, oportunism și le urmăm orbește. Le copiem

pentru că le este bine; ne spun că ne va fi și nouă bine. Nimic mai fals, căci binele nu poate veni decât de la oamenii care au un sistem de valori sănătos. Haideti să-i căutăm sau să-i sprijinim când ne sunt aproape! De la sclavii nonvalorilor nu putem aștepta nimic, oricât de tare ar încerca să ne convingă să-i urmăm.

Un „om” ia deciziile în concordanță cu valorile în care crede și le susține făcând față presiunii lor. Suntem „oameni” dacă spunem ceea ce credem, dacă facem ceea ce am spus, dacă avem valori pe care le slujim.

Hristos va învia și, odată cu El, și „Binele” din noi. Să îl primim cu bucurie!

*Profesor
Mănescu Elena*

Certificatul "Școală Europeană" pentru Grupul Școlar Agricol Voinești

Anul școlar 2010-2011 este un an plin de rezultate remarcabile pentru instituția de învățământ dâmbovițeană Grupul Școlar Agricol Voinești. În data de 4 martie 2011, unitatea școlară a fost premiată la București cu „**Premiul II- European Language Label 2010**” pentru inovare și creativitate în coordonarea unui proiect bilateral Comenius, premiu atribuit de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și Comisia Europeană. În data de 6 aprilie 2011, în urma unei evaluări ministeriale, instituția a fost desemnată „**Școală Europeană**” datorită rezultatelor remarcabile obținute privind activitatea de cooperare europeană și implicarea în derularea proiectelor și programelor comunitare.

Educația pe tot parcursul vieții (life-long learning) reprezintă o prioritate a sistemelor de educație la nivel european. Certificatul „**Școală Europeană**” este atribuit de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului ca semn al recunoașterii contribuției școlilor românești la sprijinirea eforturilor României de integrare în Uniune Europeană. Competiția este deschisă tuturor unităților de învățământ preuniversitar care au fost în ultimii 3 ani și sunt în prezent implicate în programe europene în domeniul educației și formării profesionale. Unitățile de învățământ candidate la



această competiție au fost evaluate în domeniul calității și coerenței managementului instituției, precum și al impactului pe care activitățile derulate în cadrul proiectelor europene l-au avut asupra culturii organizaționale și a ethosului școlii.

La această competiție au participat 150 de unități școlare din România care au derulat activități în domeniul programelor europene și comunitare, fiind desemnate numai 64 de instituții care au îndeplinit criteriile de selecție și punctaj.

Certificatul de „**Școală Europeană**” obținut de instituție este valabil pentru o perioadă de trei ani, după care unitatea școlară trebuie să candideze din nou pentru a reconfirma titlul obținut. Certificarea unității școlare cu acest titlu îi conferă recunoaștere și prestigiu în cadrul comunităților educaționale, iar menținerea titlului obținut va determina un interes tot mai crescut pentru dezvoltarea de noi proiecte europene și programe comunitare. Competiția susține dezvoltarea conceptului de învățare pe tot parcursul vieții în învățământul preuniversitar și promovarea performanțelor, a inovațiilor și a dimensiunii europene în sistemul și practicile educaționale. Coordonarea a două proiecte bilaterale Comenius, având ca parteneri școli din Lituania și Portugalia, și implementarea la nivel de instituție și local a Programului Eco-Școală reprezintă promovarea unui management instituțional centrat pe dezvoltarea dimensiunii europene a educației. Coordonatorul celor două proiecte bilaterale Comenius este



directorul unității școlare, prof. Constantinescu Ion, dar și promotorul acțiunilor în scopul dezvoltării dimensiunii europene în unitatea de învățământ. La termenul de 15 februarie 2011, directorul a depus un formular de candidatură la Agenția Națională pentru Proiecte Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, în scopul obținerii de finanțare europeană pentru a coordona al treilea proiect bilateral Comenius. Partener în acest proiect bilateral axat pe mobilități ale elevilor este o unitate școlară din Cehia, regiunea Letovice. Un alt proiect derulat în scopul dezvoltării interesului elevilor pentru învățarea limbilor străine este „*Predarea Limbii Engleze ca Limbă Straină*”. Acest proiect implică prezența în unitatea de învățământ a voluntarului american din Corpul Păcii, domnul James Holman. Printr-o colaborare eficientă cu profesorul de limba engleză Cătălina Șerban, voluntarul predă limba engleză la clasele IX-XII, inițiază activități educaționale cu elevii și participă activ la toate acțiunile școlii.

*Prof. Constantinescu Ion
Director-Gr.Șc.Ag.Voinești*

SE DESCHIDE TÂRGUL DE ANIMALE VII

Cu înțelegerea, bunăvoința și prin grija edlului localității noastre și a echipei sale de colaboratori, s-a finalizat o benefică și destul de costisitoare investiție, și anume amenajarea târgului de animale vii, cu toate dotările necesare cerute și dispuse de legislația în domeniu.

Ce este un târg de animale vii?

Este un loc special amenajat la nivelul unei unități administrativ-teritoriale (oraș/comună), destinat vânzării directe de animale vii. Tocmai acest lucru s-a realizat la nivelul localității Voinești.

Ce animale se pot comercializa în târgul de animale vii?

Se pot comercializa tot timpul anului numai animale vii din următoarele specii: ecvine (cabaline); bovine (vacii, junici, vitei, tauri și boi); ovine (oi, miei); caprine (capre, țapi, iezi); păsări vii, provenite din exploatațile nonprofesionale (gospodăriile populatiei), din localitățile/satele comunei Voinești, unde este amenajat târgul de animale vii, cât și din exploatațile nonprofesionale (gospodăriile populației) din orice localitate a județului nostru. Se pot comercializa și animale vii din specia suine (porci), dar numai în condiții speciale (conf. OG 136/23.11.2010), în perioada calendaristică 1 noiembrie - 15 mai. Unde este amenajat târgul de animale vii de la Voinești? Târgul de animale vii este amenajat și organizat conform cerințelor legale, în spatele stadionului de fotbal și pe latura stângă a târgului liber săptămânal. Accesul spre și în târgul de animale se face pe calea de acces deschisă din dreptul PECO ROMPETROL, care ocolește stadionul de fotbal și se lasă în dreapta.

Când va funcționa târgul de animale vii?

Târgul de animale vii funcționează

Conform O.G. nr 23/24.03.2010, Art. 11 – Circulația pe teritoriul României a bovinelor, suinelor, ovinelor și caprinelor neidentificate și neînregistrate și/sau fără a fi însoțite de documentele prevăzute de normele sanitar-veterinare este interzisă.

tot timpul anului, cu o frecvență săptămânală (deocamdată), în același timp cu târgul liber, și anume în zilele de miercuri.

Târgul va funcționa deci miercuria, între orele 6.00 - 11.00, vara (perioada de timp când ora este înainte) și între orele 7.00 - 12.00, iarna (perioada de timp când ora este înapoi).

Cum funcționează târgul de animale vii?

Târgul funcționează strict după un regulament intern conform dispozițiilor legale, regulamentul care va fi de asemenea afișat la loc vizibil, la sediul târgului.

Câteva reguli bune de știut de către crescătorii de animale ce vor dori să și vândă (comercializeze) animalele vii în târgul de animale:

- Se pot vinde (comercializa) animalele din speciile amintite la începutul articolului numai și numai dacă sunt identificate și înregistrate pe teritoriul României prin: microcipuri în cazul cabalinelor (cailor) sau crotalie auriculară (fluturaș de plastic) în cazul bovinelor; ovinelor și caprinelor; suinelor (porcinelor).
- Se vând (comercializează) animale din toate speciile amintite, identificate și înregistrate pe teritoriul României numai și numai dacă sunt însoțite de un certificat de sănătate (conform OG 136/23.11.2010), eliberat de medicul veterinar care deservește localitatea de origine a animalelor.
- Se vând (comercializează) numai animale din speciile amintite, în stare perfectă de sănătate clinică;

constată de către medicul veterinar care asigură asistența sanitară veterinară pe timpul desfășurării târgului.

Aceste trei reguli generale sunt de cea mai mare importanță pentru că ele califică accesul (intrarea) în târgul de animale vii.

Transportul animalelor vii de la exploatațile nonprofesionale din localitățile de origine până la târgul de animale vii trebuie să se facă în condiții optime (bune) de igienă, lumină, hrană, adecvate fiecărei specii de animale și cu mijloace de transport autorizate sanitar-veterinar.

Restul regulilor interne (conform prevederilor legale în vigoare privind condițiile sanitar-veterinare de funcționare a târgurilor de animale vii) vor fi afișate la loc vizibil în târg. Mai este bine de știut și faptul că, din târgul de animale vii, animalele pot pleca doar în două destinații posibile:

- Atunci când se încheie o tranzacție și animalul (ele) se vinde (vând), ele pot pleca numai către exploatați nonprofesionale (gospodăria populației) – luate și transportate direct de către cumpărători (destinatarul final) sau luate și transportate de către apropiați și/sau reprezentanți ai cumpărătorului.
- Atunci când nu se încheie o tranzacție și animalul (ele) nu se vinde (vând), ele pot pleca numai înapoi la exploatați nonprofesionale (gospodăria populației) din localitățile de origine.

Continuare în pagina 7

Începem modernizarea drumurilor

Deși au fost continuu reparate, reprofile și pietruite, drumurile arată tot ca după război. Principalul motiv: apa care se scurge pe mijlocul drumului prin "bunăvoința" multora dintre dumneavoastră, locuitori ai comunei Voinești, care ignorați încă apelurile noastre de a reface și întreține șanțurile. Pentru toți, am o veste nouă: la nivelul întregii comune a început un program de reabilitare a tuturor drumurilor comunale și sătești.

Acest program va cuprinde următoarele etape: asfaltarea drumurilor comunale în satele



Izvoare, Suduleni, Lunca, Oncești și Voinești și pietruirea drumurilor din satul Gemenea-Brătulești.

Dacă proiectele de asfaltare sunt în diverse stadii, pietruirea drumurilor din satul Gemenea-Brătulești a început deja. Așadar, locuitorii străzii Iugulești au rămas stupefiați când, în data de 11 aprilie, un întreg arsenal de utilaje le-a transformat drumul în ogor. Chiar glumind, cum îi stă bine românului când face haz de necaz, un cetățean spunea că pregătește cartofii să-i semene, așa de bine aduce drumul cu terenul agricol.

După discuțiile purtate cu cetățenii din zona respectiva, aceștia au fost liniștiți și lămurii în legătură cu ceea ce se întâmplă. Reabilitarea drumurilor prin pietruire cuprinde următorii pași:

- aducerea drumurilor la lățimea inițială;

- profilarea convexă a acestora încât apa să se scurgă către margini;

- tasarea pământului rezultat;

- consolidarea infrastructurii cu piatră și balast de râu;

- pietruirea cu un strat consistent de piatră calcaroasă și compactarea cu cilindrul compactor;

- refacerea șanțurilor de captare și dirijare a apelor pluviale pe toată lungimea, de ambele părți ale drumului;

Așadar, toți cetățenii care locuiesc pe aceste străzi și nu doar ei trebuie să înțeleagă că, în vederea ducerii la bun sfârșit a lucrărilor, trebuie făcute unele sacrificii. Toți pomii

și copacii care împiedică buna desfășurare a lucrărilor vor fi tăiați parțial sau total, podetele de la intrarea în curți vor fi desființate, acolo unde se impune, iar toate șanțurile, în prima fază, vor fi astupate. Nu se va face nicio excepție, deci nu acceptăm niciun comentariu.

Spuneam că lucrările au început pe strada Iugulești, vor continua cu străzile Valea Teodoreștilor și Valea Mare.

Dorim pe această cale să atenționăm toți locuitorii de pe aceste străzi să se conformeze și, în măsura posibilităților, să execute din timp toaletările pomilor și copacilor, să-și ridice de pe



domeniul public materialele de construcții depozitate și autovehiculele sau utilajele parcate în fața gospodăriilor, fiindcă nu răspundem pentru eventualele stricăciuni provocate de utilajele firmei constructoare.

Avem de asemenea rugămintea la proprietarii ale căror terenuri "strângulează" drumurile să înțeleagă importanța acestor lucrări și să-și retragă gardurile la starea inițială pentru a putea avea satisfacția lucrului bine făcut. Dorim să ne cerem scuze pentru neplăcerile provocate de aceste lucrări și vă mulțumim tuturor pentru înțelegere.

În încheiere, nu-mi rămâne decât să sper într-o colaborare ireproșabilă și să vă doresc ca Sfintele Paști să vă găsească sănătoși și fericiți alături de cei dragi.

PAȘTE FERICIT ȘI HRISTOS A ÎNVIAT !

*Cu deosebită considerație,
viceprimar
Popa Claudiu*



TEHNICA POATE UȘURA MUNCA

Deoarece timpul fiecăruia dintre noi reprezintă o marfă din ce în ce mai valoroasă, devine de mare actualitate necesitatea economisirii sale pe toate căile posibile.

Pe Valea Dâmboviței este limpede că se muncește intens aproape tot timpul anului, bineînțeles cu vârf de sarcină primăvara (când se execută lucrările de întreținere în livezi) și toamna (culesul, sortarea, transportul și depozitarea recoltei).

Plecând de la realitatea că, o mare parte a zilei este alocată muncii de toate felurile, se pune problema ușurării acesteia și economisirii de timp. Acest lucru poate fi realizat inclusiv prin folosirea de mijloace mecanice de lucru, mai precis utilaje precum motocoase, motoferăstraie, motosape, atomizoare, motoburghie și multe altele.

În considerarea acestei idei, firma EX GALA din Târgoviște vă poate pune la dispoziție o gamă diversificată de astfel de produse, în condiții avantajoase de calitate și preț, inclusiv prin sisteme de rate direct în magazin.

Pentru produsele comercializate, societatea EX GALA asigură consumabile și piese de schimb, precum și service autorizat în garanție și post-garanție.

În speranța că vă putem ajuta cu adevărat în a munci mai lesne și a economisi timp prețios, vă stăm oricând la dispoziție!

Colectivul Societății Comerciale
EX GALA CO
Târgoviște



Ne puteți găsi în:

TÂRGOVIȘTE – Lângă Casa Sindicatelor; Tel/fax: 0245-218.550; E-mail: targoviste@exgala.ro

MORENI – Hala Pieței la Etaj; Tel/fax: 0245-668.492; E-mail: moreni@exgala.ro

PUCIOASA – Lângă Sediul Electrica; Tel/fax: 0245-760.933; E-mail: pucioasa@exgala.ro

SERVICE TÂRGOVIȘTE – Lângă Judecătoria; Tel/fax: 0245-216.034; E-mail: service@exgala.ro

SE DESCHIDE TÂRGUL DE ANIMALE VII

Continuare din pagina 4

În primul caz, se eliberează un certificat sanitar-veterinar de către medicul veterinar din târgul de animale vii, cu specificarea exploatației de destinație; pe numele cumpărătorului, iar în al doilea caz, se completează de către medicul veterinar din târgul de animale certificatul de sănătate ce a însoțit animalele, cu specificația reîntoarcerii animalelor în gospodăriile de origine; ele nefiind vândute.

Toate taxele de certificare, pentru certificatele eliberate în târg, vor fi suportate de către administratorul târgului de animale vii. Astfel, administratorul de târg va stabili și va impune anumite taxe pentru intrarea în târg, în funcție de specia de animale și de nivelul taxelor de certificare.

Pentru perioada de început a târgului de animale vii, administratorul târgului din localitatea Voinești

(Primăria) a luat decizia să nu încaseze taxe, tocmai în beneficiul dumneavoastră, al crescătorilor de animale și pentru stimularea unui comerț civilizat cu animale vii pe teritoriul localității noastre.

Mai trebuie știut faptul că pe toată perioada de funcționare a târgului și nu numai este interzisă vânzarea animalelor în jurul și pe străzile din vecinătatea târgului.

Mulțumesc pe această cale edilului localității Voinești, Dănuț Gabriel Sandu, și echipei sale, pentru înțelegerea, bunăvoința și efortul financiar făcut pentru deschiderea acestui târg. De asemenea, mulțumesc D.S.V.S.A. D-ța, domnului director dr. Sandu Tolea și echipei sale de medici veterinari, pentru înțelegerea și sprijinul acordat în autorizarea acestui târg.

*Medic veterinar
Dr. Mandroiu Nicolae*

Stare civilă

În perioada 20.03. 2011 - 15.04. 2011, la Primăria Voinești au fost înregistrate cinci acte și fapte de stare civilă, după cum urmează:



CĂSĂTORII

1. Bădăran Dumitru și Matei Ileana

Le urăm casă de piatră!

DECESE



1. Constantin Nicolae
2. Mirită Elena
3. Guță Maria
4. Curpene Maria

Dumnezeu să-i odihnească!

Sprijin pentru fermele de semisubzistență

Documente necesare:

● Persoane fizice neautorizate:

- Declarație pe propria răspundere prin care acestea se angajează să se autorizeze până la data semnării deciziei de finanțare
- Plan de afaceri. Se va întocmi de consultantii Camerei Agricole Județene
- Documente teren, după caz: copie act de proprietate; extras Carte Funciară; adeverință de la Comisia de Fond Funciar; certificat de atestare fiscală din care să rezulte suprafața totală utilizată și pe categorii de folosință, pentru care s-a plătit impozit; contract de arendă și tabel centralizator emis de Primărie
- Copie Registrul Agricol nou, conform hotărârii 1632/2009 (copie xerox), care să fie stampilată și să poarte mențiunea "conform cu originalul".
- Extras din Registrul Fermelor (print screen), care trebuie să conțină:

Codul Unic de Înregistrare, suprafața utilizată, cu structura culturilor etc

Dacă suprafața declarată în Registrul Fermelor este mai mare decât cea din Registrul Agricol, proiectul este neeligibil.

- Documentele solicitate pentru animale, păsări și familie de albine: extras din Registrul Exploatațiilor, emis de DSVSA sau adeverință de la medicul veterinar de circumscripție; document de la Primărie pentru albine, precum că ferma respectivă își desfășoară activitatea pe raza comunei; document de la Primărie prin care să se specifice numărul de păsări crescute de beneficiar; documente prin care să se dovedească suprafața de teren pe care este amplasat adăpostul sau stupina
- Certificat de producător sau document din care să reiasă valorificarea unei părți din producție

- Document care să ateste că solicitantul a fost înregistrat cu șase luni în urmă într-o formă asociativă
- Adeverință emisă de APIA dacă solicitantul beneficiază de pachetul de agro-mediu
- Copie act de identitate al solicitantului și/sau altui membru de familie pe numele căruia sunt emise documentele atașate cererii de finanțare

● **Persoane fizice autorizate** mai depun în plus: certificat de înregistrare de la ORC, cazier judiciar, cazier fiscal, document de la bancă cu datele de identificare ale băncii și ale contului aferent proiectului FEADR.

Informații suplimentare, la sediul Camerei Agricole Județene Dâmbovița. Telefon: 0245/614045 și Camera Agricolă Locală din județ.

AȘA DA!

Încă de la apariția „Gazetei de Voinești”, ne-am propus să „pedepsim” fiecare faptă bună a cetățenilor, pentru că aceste fapte de importanță comunitară sunt „flori” din ce în ce mai rare.

Cei care trec spre satele Manga, Mânjina și spre comunele vecine - Pietrari, Bărbulețu, Râul Alb - știu că se lucrează la asfaltarea drumului DCL 121 Voinești-Manga.

La un moment dat, constructorul a intrat în impas, deoarece lățimea drumului nu mai corespundea proiectului și era pus în situația de a nu se putea profila șanțurile de captare a apelor pluviale. Neavând șanțuri, apa s-ar fi scurs tot pe mijlocul drumului, iar munca și cheltuiala în zadar. Soluția era una singură: retragerea gardurilor, astfel încât să confere drumului lățimea necesară. Misiunea grea în comuna noastră să convingi cetățeanul să renunțe la o palmă de pământ în vederea realizării unui lucru comun și util. Dar, minunea s-a întâmplat, iar proprietarul abordat, respectiv doamna Dumitrache Elena, din satul Manga, a spus “Da” fără să



stea pe gânduri. Gardul a fost retras pe o lungime de 130 m și o lățime de 1.5 m, drumul și-a recăpătat lățimea, iar lucrările au continuat conform proiectului.

În curând, ne vom bucura cu toții de drumul asfaltat care reduce distanța și implicit timpul de deplasare către localitățile vecine, facilitând totodată și intervenția serviciilor care salvează bunuri și vieți: pompieri, salvări, poliție.

Sperăm ca astfel de cazuri să fie atât de multe încât paginile „Gazetei de Voinești” să devină neîncăpătoare. Până atunci, în fața acestor oameni nu putem decât să ne înclinăm și să spunem: Cinste lor!

*Viceprimar,
Popa Claudiu*

Vigilența vă apără locuințele de hoți

Nu cu puțin timp în urmă, vă informam cu privire la obligațiile pe care le avem fiecare dintre noi pentru a ne asigura bunurile personale, valorile ce le detinem, terenurile agricole, dar iată că în luna martie 2011 am înregistrat un număr mare de furturi din anexe gospodărești, constatând că măsurile luate de către cetățenii păgubiți pentru a asigura aceste bunuri au fost ineficiente.

Se pare că hoții au căutat să sustragă în mod special cazane din cupru care erau folosite de cetățeni pentru fabricarea rachiului, deoarece, la momentul acesta, cuprul are o valoare destul de mare pe piața metalelor neferoase.

Insist în a vă reaminti aceste obligații care vă revin pentru a vă determina să luați toate măsurile pe

care le considerați pentru a vă asigura bunurile, având în vedere că vin Sărbătorile Pascale, iar în această perioadă se înmulțesc furturile.

De asemenea, vă reamintesc numărul de telefon 0754-201864, la care vă răspunde 24h din 24h un polițist din cadrul Poliției Comunale Voinești și căruia îi puteți comunica de îndată dacă observați persoane străine la dumneavoastră sau la vecini în curte.

Profit de ocazie și mă adresez și elevilor. Foarte important pentru tineri este să fie atenți la anturajul pe care îl au, să nu fie atrași de diverse persoane la săvârșirea de fapte antisociale, așa cum s-a întâmplat cu un grup de trei tineri din comunitatea noastră care,

fiind atrași de obținerea de foloase materiale cu ușurință, au ajuns să fie cercetați pentru săvârșirea de infracțiuni din sfera crimei organizate, doi dintre ei fiind reținuți pentru o perioadă de 29 de zile.

În final, vă urez ca sărbătorile să vă găsească sănătoși alături de familiile dumneavoastră, să vă puteți bucura de slujba de la biserică și de Sfânta zi de Paște.

Paște fericit!

*Șeful Poliției Comunale Voinești
Insp. Uță Nicolae Gabriel*